

Okresní soud v Českých Budějovicích

Lidická třída 98/20, PSČ 371 06

tel.: 386112111, fax: 386112100, e-mail: podatelna@osoud.cbu.justice.cz, ID DS: ws6abvh

NAŠE ZNAČKA: Si 213/2023

DNE: 29. září 2023

Vážená paní

[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

e-mailem:

[REDACTED]

Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní [REDACTED],

k Vaší žádosti ze dne 22. 9. 2023 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfoZ“), Vám sděluji, že v informačním systému soudu nejsou evidovány Vámi požadované informace.

Nad rámec uvedeného a nad rámec rozsahu zákonné povinnosti stanovené povinnému subjektu dle InfoZ se soud pokusil zjistit Vámi požadované informace dotazem u všech jednotlivých soudců opatrovnického úseku zdejšího soudu. Bylo zjištěno, že Vámi uváděný postup spočívající v účasti soudce opatrovnického úseku zdejšího soudu po podání návrhu na změnu péče o nezletilého u pohovoru s nezletilým na OSPOD za účelem zjištění jeho názoru na změnu péče na návrh jednoho z rodičů je poměrně obvyklým a ničím výjimečným postupem. Takto dle svého vyjádření v letech 2022 a 2023 postupovali (tedy na předmětném Vámi specifikovaném úkonu se účastnili) všichni soudci opatrovnického úseku, s výjimkou [REDACTED] [REDACTED], kdy však poslední dvě jmenované soudkyně jsou zařazeny na opatrovnický úsek po krátkou dobu. Dotazovaní soudci, kteří sdělili, že se Vámi specifikovaného úkonu účastnili, však nebyli schopni uvést počet takových účastí, neboť tyto si neevidují a není to ani jejich povinností, stejně tak si neevidují, zda se jednalo o jejich účast před nařízením prvního jednání ve věci či před zjištěním názoru druhého rodiče. Pouze [REDACTED] [REDACTED] uvedla, že předmětného úkonu se účastnila dosud pouze jedinkrát, a to před prvním jednáním ve věci.

K přesnému a objektivnímu zjištění Vámi požadovaných informací by bylo nezbytné vyžádat ze spisovny veškeré spisy nejméně za období od 1. 9. 2021 do současnosti s předmětem „svěření do péče a úprava výživného (včetně změn)“, kdy v informačním systému soudu není veden samostatně předmět řízení „změna péče“, provést jejich podrobnou fyzickou lustraci v listinné podobě a posléze spisy vrátit zpět na spisovnu. S ohledem na rozsáhlost takového vyhledávání Vám soud současně zasílá výzvu k úhradě nákladů za takto mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací.

S pozdravem

JUDr. Marta Uhlířová, Ph.D. v.i.
místopředsedkyně okresního soudu

Shodu s prvopisem potvrzuje: Jitka Petráková